

Jegyzőkönyv

Készült 2024. június 3-án 14:30 a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság üléséről.

Helye: Budapest VII. kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal

<u>Jelen vannak:</u>	Wágner Zsuzsanna	elnök
	Perczel Henriett	elnökhelyettes
	dr. Kammerer Vivien	bizottsági tag
	Rettig Erika	bizottsági tag
	Tóth János	a Helyi Választási Iroda vezetője
	dr. Nagy Erika	a Helyi Választási Iroda vezető- helyettese
	Macherné dr. Sebők Irén	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Szalontainé Lázár Krisztina	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Bodzsár Tímea	a Helyi Választási Iroda munkatársa

Wágner Zsuzsanna elnök

Köszöntöm a Helyi Választási Bizottság mai június 3-ai ülésén megjelenteket. Külön köszöntöm Rettig Erikát a Színes Erzsébetváros képviselőjében megjelent új tagunkat. Megállapítom, hogy a Helyi Választási Bizottság 4 igen szavazattal, nem bocsát 4 fővel határozatképes, a mai napi rendpontjaink a beérkezett kérelmek vizsgálata, átadom a szót a Helyi Választási Iroda képviselőjének.

Macherné dr. Sebők Irén

Elsőként 2024. május 31-én 13 óra 45-kor e-mailben érkezett a Választási Irodához egymás után 2 e-mail, feljelentés 1 és feljelentés 2 megjelölése Külgusz Imre a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért jelölőszervezet képviselőjelöltje küldött be egy e-mailt, egy beadványt a Helyi Választási Irodához azzal, hogy Fideszesek rá plakátoltak a mi plakátjainkra és kérte az ügy kivizsgálását. Az e-mail összességében ennyiről szól, tehát ennyi szöveget tartalmazott, illetve ezeket a fotókat csatolta. Ezt ahogy már egy korábbi ülésen is megbeszéltük, a Választási Eljárásról szóló törvény egészen pontosan meghatározta, hogy ha valamilyen választási jogszabálysértés történik, akkor milyen formai követelményeknek kell formai és tartalmi követelményeknek kell megfelelnie egy beadványnak. Az iroda ezt kifogásnak minősítette ezért terjesztette be a Választási Bizottság elé, mert egyébként ugye ezekben az ügyekben a Helyi Választási Bizottság jár el. Viszont számos dolgot ez a ez a beadvány jelen állapotában nem

WS

tartalmaz, ugye tartalmaznia kellene jogszabálysértést megjelölését, bizonyítékait, kifogás benyújtójának nevét, lakcímét, személyazonosítóját. Ez a ez a beadvány ezekből jó sokat nem tartalmaz, úgyhogy azt javasolja az Iroda a Helyi Választási Bizottságnak, hogy érdemi vizsgálat nélkül utasítsa el ezt a beadványt a HVB 215 § c) pontja szerint a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítani, ha nem tartalmazza a 212 § 2 bekezdésében foglaltakat, tehát ebben nincs mérlegelési jogköre a Bizottságnak.

Wágner Zsuzsanna elnök

Ismertetem a határozati javaslatot Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választása kapcsán **a Külgusz Imre által benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja**, amennyiben megszavazzuk ezt kérem, szavazzunk!

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

202/2024. (VI.3.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat 4 igen, 0 nem

Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választása kapcsán **a Külgusz Imre által benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja**.

Macherné dr. Sebők Irén

A következő kifogás szintén május 31-én érkezett de már 16 óra 56 ez már 16 órát követően. Kifogás megjelöléssel Gályász Attila névjegyzékben szereplő választópolgár nyújtott be egy kifogást a Helyi Választási Bizottsághoz. A kifogás érdemi vizsgálatra alkalmas az Iroda álláspontja szerint, mert tartalmazza azokat a dolgokat, amint ennek tartalmaznia kell. A kifogás tartalma szerint azt kéri a Helyi Választási Bizottságtól, hogy állapítsa meg a jogszabálysértés tényét abban, hogy Garai Dóra polgármesteri jelölt továbbiakban jelölt megsértette a Ve. 2 § 1 bekezdés a, c és e) pontjaiban foglalt választások tisztaságára jelöltek, jelölőszervezetek esélyegyenlőségére és a jóhiszemű és rendeltetésszerű joggyakorlásra vonatkozó alapelvet, kéri a Bizottságot, hogy a jelöltet tiltsa el a további a szabálysértéstől és kötelezze a jogszabálysértőt tartalom eltávolítására, a jogszabálysértés alapjául azt hozza föl és arra vonatkozóan nyújt be bizonyítékokat, hogy Garai Dóra polgármester jelölt plakátjain a Tisza Párt Tisztelet és Szabadság párt logója és szlogenje szerepel számos helyen. Becsatolt egy olyan fotót is, ami azt bizonyítja, hogy időben nyújtotta be ezt, hogy fennáll a jelenleg is a jogszabálysértés és ezzel kapcsolatban kéri a Bizottságnak a eljárását. Ismertessem most az Iroda álláspontját?

Wágner Zsuzsanna elnök

Kíván-e valaki ehhez a kifogáshoz hozzászólni? Hát, én szeretném megjegyezni, hogy ugye nem csak a Garai Dóra plakátjain található a Tisza Pártnak a matricái, hanem több egyéni képviselőjelöltnek is a plakátján található.

Macherné dr. Sebők Irén

A választási eljárásnak az a sajátossága, hogy amikor a Bizottság egy kifogást tárgyal akkor ugye a kifogásban foglaltakat kell értékelnie és a kifogástevőnek kell az ő állításait bizonyítani a teljes egészében, neki kell mindenre vonatkozólag ugye bizonyítékokat benyújtani, ez egy olyan

WG

eljárás, amiben további bizonyítási eljárást nem folytatható le, a Bizottság csak az egyéb köztudomású tényeket tudja a döntéshozatalban figyelembe venni. A Ve. 144 § 1 bekezdése szerint plakát a választási falragasz, felirat, szórólap, vetített kép, embléma, mérettől és hordozó anyagtól függetlenül és a (7) bekezdés értelmében a plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját és károkozás nélkül eltávolítható legyen. Véleményünk szerint a ez a Garai Dórának a plakátjain elhelyezett Talpra Magyarok szlogen, illetve a Tisza Párt logója eredetileg nem volt a ezeken a plakátokon rajta, hanem egy matricát ragasztottak fölül ezekre a plakátokra azt, hogy ezt a matricát ki helyezte ki az az Iroda álláspontja szerint nem bizonyította a benyújtott bizonyítékok alapján és az sem, hogy Garai Dóra maga helyezte volna el ezt. Azt viszont úgy gondolja az Iroda, hogy ez megtévesztő, tehát ez azért ez az állapota ezeknek a plakátoknak alkalmas a választóknak a megtévesztésére, mivel a támogató szervezetek logójának a feltüntetése egy plakáton az arra szolgál, hogy a választókat tájékoztassa és hogyha ha ez megtévesztő ez ugye sérti a választások tisztaságát, a jelöltek és jelölőszervezetek esélyegyenlőségét és a jóhiszemű és rendeltetészerű joggyakorlás elvét, úgyhogy egy olyan határozati javaslatot javasolunk elfogadni az Bizottságnak, amelyben a kifogásnak részben helyt ad megállapítja a jogszabálysértésnek a tényét és az ismeretlen elkövető tiltja a további jogszabálysértéstől mert, nem látjuk bizonyítottnak azt, hogy ezt Garai Dóra követte volna el.

Wágner Zsuzsanna elnök

Köszönöm szépen a tájékoztatást ezek után valaki szeretne még hozzászólni? Jó nincs hozzászólás.

Tóth János HVI vezetője

Igazából az Elnök Asszonynak az a megjegyzése, amely szerint több plakáton is látott hasonló matricát. Valóban, ahogy a kolleganő is mondta tulajdonképpen azt minősíthetjük, ami a beadvány tehát most nekünk azt, már mit Önöknek azt kell elbírálni kifogásként, viszont lehet, hogy valahol az indoklási részben oda lehetne biggyeszteni amely szerint az elnök és a Helyi Választási Bizottság más tagjai is láttak hasonló matricát, ha látok tudom, tehát aki látott, tehát több tagja látott hasonló matricát elhelyezve más jelöltek plakátjain és talán még egy mondat, hogy a választási plakátok körültekintő meglétét, pontosabban meglétének a mindenkori felügyeletét az végezze, akinek az érdekében áll, és ebben nem marasztaltunk el igazából senki csupán felhívjuk a figyelmet, hogy itt azért bármi előfordulhatna, de hát ahogy mondom a kolleganőm mondta, hogy egy igazából csak az írott anyagot bírálhatjuk kell mint kifogást.

Wágner Zsuzsanna elnök

Köszönöm, akkor még egyszer megkérdezem, hogy ezek után még valaki szeretne hozzászólni? Köszönöm szépen akkor ismerttettem a határozati javaslatot Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választása kapcsán a **Gályász Attila által benyújtott kifogásnak részben helyt ad, megállapítja a jogszabálysértés ténvét és az ismeretlen elkövetőt eltiltja a további jogszabálysértéstől**, amennyiben a megszavazza a bizottság kérem szavazzunk.

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

W4

203/2024. (VI.3.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat **4 igen,** **0 nem**

Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választása kapcsán **a Gályász Attila által benyújtott kifogásnak részben helyt ad, megállapítja a jogszabálysértés tényét és az ismeretlen elkövetőt eltiltja a további jogszabálysértéstől.**

Macherné dr. Sebők Irén

Egy dolgot a korábbi helyi Választási Bizottsági ülésen beszéltünk már a vasárnapi dolgokról és arról a feladatra, ami a Helyi Választási Bizottságnak a feladata, ugye a kerületi eredményeken túl, ez a nemzetiségi önkormányzati választás szavazólapjainak megszámlálása és a annak az eredményének a megállapítása, egyeztetve Fővárosi Választási Irodával, NBI által kiadott anyagokkal azt javasoljuk a tisztelt Bizottságnak, hogy a nemzetiségi szavazatoknak a megszámlálását az kedden reggel végezze el, tehát hogy hétfőn vagy hát hétfőre virradólag megállapítanánk a kerületi eredményeket, egyéni választókerület, polgármester és akkor a kedd reggel 9 órát javasolnánk HVB ülésre, és akkor számolnánk meg. 10 olyan települési nemzetiségi önkormányzati választás van, amivel az összes szavazólapot a Bizottságnak kell megszámlálnia ez egy több órás munka, tehát körülbelül úgy kell számolni, hogy azért alaphangon 3-5 óra közé saccolom mire ezt az összes szavazólapot a Bizottság megszámlolja, eredményeket állapít meg, jegyzőkönyveket ír alá, úgyhogy ezt tudnánk javasolni, hogy ha a Bizottság egyetért.

Wágner Zsuzsanna elnök

Köszönöm szépen! Megkérdezem akkor a Választási Bizottság tagjait, hogy éljünk ezzel a javaslattal? szavazzunk. Köszönjük szépen, akkor a nemzetiségi szavazatok számlálását kedden 9 órakor fogjuk megkezdeni. Valaki a mai üléshez kapcsolódóan szeretne még hozzászólni? Nem, köszönöm szépen, akkor a mai ülést befejeztük. Köszönöm a részvételt mindenkinek.

A határozat teljes tartalommal, jogorvoslati felhívással és indoklással jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi.



Wagner Zsuzsanna
Wágner Zsuzsanna

a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság elnöke